ACCOUPLEMENTS “ OLDHAM”

AVEC DISQUE ALLEGE POUR CORRECTION IDEALE DU DECALAGE RADIAL
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DESIGNATION DIMENSIONS 0B * * Facteurs de correction selon température
o Alésages + alésage Moment Masse de0a60°C: facteur:1
OLD N S L max. d’inertie g de 60°485°C : facteur: 1,5
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L1: Emmanchement maximal des arbres avec le disque standard * : Valeurs applicables aux accouplements complets avec alésage maximum.
L2: Distance minimale entre les arbres avec le disque standard +: Tolérance =203/
Couples et décalages maximums

N ruplresutiue  CoUPlemax DR e
Nm Nm Angulaire mm tr/mn

19 10 1,6 1° 2 0,2 3000

25 13 3,4 1° 2,8 0,2 3000

33 53 9 1° 3,6 0,25 3000

41 57 18 1° 4.5 0,25 3000

50 95 26 1° 55 0,3 3000

57 150 45 1° 6,3 0,3 3000

* Valeurs maximales non simultanément cumulables
Les accouplements peuvent résister a un minimum de 106 cycles d'inversion du couple a ces valeurs.

Un accouplement OLDHAM complet comprend :

+ 2 demis moyeux (M.OLD) éventuellement
avec des alésages différents.

- 1 disque intermédiaire en acétal (DAN)
suivi du N° correspondant
ou en Nylon (DAN N° N)
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Méthode

+ 1° choix : selon le décalage radial

« 2¢8me choix : selon les heures d'utilisation
et la déformation en tension

Choisir toujours la plus grande taille.

Exemple :Cm : 2 Nm
N = 1000 tr/mn
Ar=0,5mm
6=65°C
util. = 3h
----- > OLD 33

PRUD'HOMME TRANSMISSIONS - F 93203 SAINT-DENIS CEDEX - TEL. 01 48 11 46 00 - FAX. 01 48 34 49 49 - www.prudhomme-trans.com - info@prudhomme-trans.com

SOUS RESERVE DE TOUTE MODIFICATION DE CONSTRUCTION OU D'ERREUR TYPOGRAPHIQUE
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DONNEES TECHNIQUES ET PRIX MODIFIABLES SANS PREAVIS



